
РЕЦНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)» 

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 275 «Транспортні технології» 

галузі знань 27 «Транспорт» 

  

Представлена освітньо-професійна програма «Організація перевезень та 

управління на транспорті (повітряному)» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти основана на Стандарті вищої освіти України за спеціальністю 275 

«Транспортні технології» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Пропонована ОП має прикладний, професійно-орієнтований характер, її основу 

складають навчальні дисципліни в поєднанні з практичною підготовкою для 

здійснення майбутніми фахівцями організації перевезень та управління на 

повітряному транспортні. 

Доцільність програми в межах спеціальності 275 «Транспортні технології» 

визначається необхідністю підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі 

авіаційних транспортних технологій, здатних розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі по управлінню технічною та комерційною експлуатацією повітряних 

транспортних систем, вирішувати комплексні транспортні проблеми з 

використанням теорій та методів сучасної науки, враховуючи комплексність та 

невизначеність умов функціонування авіаційних транспортних систем. Майбутні 

фахівці набувають фундаментальних знань, щодо всіх аспектів перевізного процесу 

для вирішення практичних проблем у галузі авіаційного транспорту, в організації 

безпечних перевезень пасажирів та вантажів на всіх рівнях управління. 

Реалізація освітньо-професійної програми «Організація перевезень та 

управління на транспорті (повітряному)» дозволяє забезпечити досягнення 

передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти 

програмних компетентностей зі спеціальності. Вимоги до змісту, реалізація 

компетентнісного підходу ОП створюють якісні передумови для усебічного 

розвитку особистості здобувача. 

Отже, освітньо-професійна програма «Організація перевезень та управління на 

транспорті (повітряному)» спеціальності 275 «Транспортні технології» галузі знань 

27 «Транспорт» повністю відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики 

освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її використання в освітньому 

процесі Національного авіаційного університету для підготовки здобувачів вищої 

освіти на першому (бакалаврському) рівні. 
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